

奋勇争先 百舸争流博劲浪——我院羽协 荣获 2022 年区直机关工委“公仆杯” 羽毛球比赛亚军

缤纷夏日，飒爽七月，南沙区直属机关工作委员会举办的 2022 年区直机关“公仆杯”羽毛球赛于 7 月 19 日圆满落幕。此次比赛，我院羽协共派出两支代表队出征，经过紧张刺激的小组循环赛、淘汰赛、半决赛、决赛的激烈角逐，我院羽协最终夺得亚军的好成绩。



出征在即，信心满满

比赛历时两天，现场气氛热烈，选手摩拳擦掌。我院代表队从领队、教练到队员团结一心，结合队员实力科学制定战术，场上队员个个身姿飒爽、精神抖擞，他们敏捷的身手、精湛的技术、良好的心态，使得整场赛事扣人心弦、高潮迭

起。南法队员卯足干劲，使出浑身解数攻坚克难，腾挪跳跃、扣杀跳杀、网前搓球轻吊、上网跟进扑扣、后场紧密防守，一招一式，尽显不凡球技，一来一回，展现健儿风采。场外的助威团啦啦队也尽情投入，每当赛至精彩时，纷纷使劲欢呼鼓掌，加油喝彩声瞬时响彻整个球馆，彰显南法人同心合力、团结一致的精神风貌。



喜获亚军，拼搏值得

在这次比赛中，南法羽协代表队追平历史最好成绩，喜获亚军！参赛队员们纷纷表示，在今后的训练中会继续努力拼搏、精进技艺，希望在下一届羽毛球赛中勇攀高峰、顶峰相见！

（作者：詹威鸿）